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ALTALANOS UTASITASOK

Figyelmesen olvassa el az dsszes utasitast és kdvesse azokat.

Ne lapozzon, és ne oldja meg a feladatokat, amig az Ugyeletes tanar azt jéva
nem hagyijal

Ragassza fel az azonosité cimkéket az 6sszes vizsgaanyagra, amelyet a biztonsagi
zacskoban kapott.

A vizsga 150 percig tart.

Minden feladatcsoport elétt szerepel az adott feladatok megoldasi utmutatdja.
Figyelmesen olvassa el az utmutatot!

Segitseégkeént, a szamitasokhoz hasznalhatja a vazlatlapot, az arra irtak azonban nem
keriilnek pontozasra.

Ceruzat és radirt csak a vazlatlapon és a grafikon abrazolasahoz hasznalhat.

A valaszado lapon és a vizsgaflizetben kizardlag golyoéstollat hasznaljon, amellyel kék
vagy fekete szinnel lehet irni.

Hasznalhatja a mellékelt képletflizetet.

irjon olvashatéan! Az olvashatatlan valaszok nulla (0) ponttal lesznek pontozva.

Ha az irasnal hibat kdvet el, a hibat tegye zardjelbe, huzza at, és lassa el kézjegyével
(révid alairasaval).

Amikor megoldotta a feladatokat, ismét ellenérizze a valaszokat!

Sok sikert kivanunk!

Ennek a vizsgafuzetnek 20 oldala van, ebbdl 4 Ures.

Ha hibat kovetett el a valasz irasakor, igy javitsa:

a) zart tipusu feladat

Helyes Hibas bevitel javitasa Helytelen

AX B c A@ B cX CGZ A B Xc(Q
7 A\

Atmasolt pontos vélasz Roviditett alairas

b) nyilt tipusu feladat

oAsrht-Anrortid ) Petar Prevadovic CJ
% 7 T

Athuzott pontatlan valasz zaréjelekben Pontos valasz Roviditett alairas
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Matematika

I. Tobbszoros valasztasi lehetoségii feladatok

A kovetkez6 feladatokban a tobb felkinalt valasz koziil csak egy helyes.

Segitségként, a szamitaskor irhat ennek a vizsgafiizetnek az oldalain is.

A pontos valaszokat X jellel kell megjeldlnie a valaszadé lapon golyostollal.

Az 1-t6l a 12-ig minden feladatra adott helyes valasz egy pontot, a 13-t6l a 16. feladatig pedig két
pontot ér.

1. Akovetkez6 szamegyenesek koziil melyiken van megjeldlve a 2 —nél nagyobb vagy
egyenl6 és 7-nél kisebb dsszes valés szam halmaza?

A. S 7 R
o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 x
B RS
0 1 2 3 4 5 6 8 9 «x
c. AR R
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 x
A.
B.
C.
D AR ———
o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 x D.
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Matematika

2. Melyik helyes a felsorolt egyenlétlenségek kozul?

A —— <-1
2
B.l<l
2 3
A.
1
C. 0.5 > — B.
2
C.
1 D.
D. 13> —
3

3. Avegyes gylimolcsszorpben az almaszorp és a narancsszorp mennyiségének aranya
1: 4, a citromszorp és a narancsszorp mennyiségének aranya pedig 2 : 5.
Mi az almaszorp és a citromszérp mennyiségének az aranya?

o w >

ocow»
oswa
® 0 © N

) 3a
4. Oldjameg a 2a = egyenletet.

11
A a=——

| <
oo w >
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5. Mennyi a 2x(x—2)=3(x+3) egyenlet megoldasainak 6sszege?

A L
2
B. L
2
A.
C. 1 B.
2
C.
D.
o
2
6. Afelsorolt fliggvények koziil melynek van 1 zérushelye? =
2 B.
A. f(x)=2x-1 5
B. f(x)=2x>—1 D'
C. f(x)=10* '
D. f(x)=—x*+2x-1
7. Hatarozza meg az f(x) = ax* —3x +— fliggvény legkisebb értékét, ha ezt az értéket
x =2-re éri el. 2
A. -3
B. >
2
c. 2 A
2
B.
D. 5 C.
D.
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8. Adott harom egyenes:

p,..y=-3x+2
p,-.y=3x+2
Py y=3x-2.

Az alabbi alitasok kozul melyik igaz ezekre az egyenesekre?

A. Ap, és p, egyenesek parhuzamosak.
B. Ap, és p, egyenesek parhuzamosak.
C. Ap, és p, egyenesek parhuzamosak.
D. Az adott egyenesek kozott nincsenek parhuzamos egyenesek.

O 6w »

9. Az abra egyenletrendszer grafikus modszerrel kapott megoldasat mutatja.
Melyik egyenletrendszer ez?

VA

8 4

O 6o m »
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Matematika

10. Az egyenl6szari ABC haromszogben a szar hossza 24 cm, az alap pedig ennek
a hossznak egynegyedével rovidebb. Mekkora a csucsbdl az alapra bocsajtott
magassag hossza?

A. 15.87 cm
B. 22.25cm
C. 23.81 cm
D. 25.63 cm

o 0o w »

11. Az ABCD, négyszogben, amelyet az abra mutat, az AB oldal parhuzamos a CD,
oldallal, a BC oldal pedig parhuzamos a DF oldallal azzal, hogy adott |4B|=4.5 cm,
|FB|=1.3 cm, |FC|=2|FB| és ZCFB =90°.

D o

Mekkora az ABCD négyszog terilete?

A.
A. 5.85cm’ B.
B. 7.54 cm? C.
C. 9.23 cm? D.
D. 11.7 cm?

1
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12. Adott az ABCDEFGH téglatest az abra szerinti oldalélek hosszaval.
AP ponta DH él felez6pontja.

Mekkora a bearnyékolt ABCDP test térfogata?

A. 532cm’
B. 84cm’
C. 10.64 cm’
D. 15.96 cm’

o 6w »

13. Mi a teljesen rendezett és végig egyszerisitett . +

algebrai kifejezés szamlaloja?

oo w?>
I
)

i
(O8]
oS o w»
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14. Az iskolaév kezdetén az iskolaba beiratkozott 6sszesen 225 tanuld 24% az énekkar | A-
tagja lett. Az év folyaman az iskolaba 15 Uj tanul6 iratkozott be, akik kozil 4 lettek B
az énekkar tagjai. Ugyanakkor az énekkarbol 12 tanuld kilépett. Az iskola tanuldinak )
hany szazaléka van benne az énekkarban az iskolaév végén? C.
A. 17.50 % D.
B. 19.17 %

C. 2044 %
D. 2417 %

15. Az gépkocsi tulajdonosa gépkocsijanak lizemanyagtartalyaba 45.55 L (izemanyagot A.
toltott 473.72 kn-ért. Mennyi Uzemanyagot tolthetett volna bele ugyanezért a B
pénzmennyiségért, ha az Uzemanyag literenként 10 lipaval olcsdbb? )

C.
A. 4512 L
B. 45.99 L o
C. 46.91L
D. 46.98 L

16. A kerékparos kozuton elindult A helységbdl B helység felé 12 km/h atlagos
sebességgel kerékparozva. Az autds A helységbdl elindult kézuton B helység
felé két 6raval késébb indult. Ugyanezen a kdzuton kézlekedve 64 km/h atlagos
sebességgel érkezett a kozds célra 10 perccel a kerékparos el6tt. Mekkora az A és
B helységek kozotti tavolsag?

A. 24 km

B. 27 km

C. 29 km

D. 32 km
A.
B.
C.
D.

1
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Il. Rovid valaszu feladatok

A kovetkez6 feladatokban adjon rovid valaszokat.

Segitségként, a szamitasokhoz hasznalhatja a vazlatlapot, az arra irtak azonban nem
keriilnek pontozasra.

A valaszokat csak a vizsgafiizetben kijeldlt helyre irja be.

Ne toltse ki a pontozasra kijeldlt helyet!

] 1
17. irjafel az m*> — m +— kifejezést két tagu kifejezés (binom) négyzeteként. E
4 1
Valasz:
pont
1
18. Fejezze ki az 2 km? foldterilet terlletét arban. 0
1
(Megjegyzés: 1 ar = 100 m2.)
Valasz: ar
pont
19. Afolklor egylttesben a tdncosok és a tancosndk szama kiilénb6z6. 0
Ha vegyesparban tancolnak, négy tdncosné par nélkil marad, az sszes tancos 1
és tancosn6 szamabal hét part lehet 6sszedllitani. Hany tdncosnd van ebben
az egyuttesben?
Valasz: pont

02
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20. Az abran lathaté b és ¢ egyenesek egymassal parhuzamosak.
Hatarozza meg ¢ sz0g mértéket.

0
1
Valasz: ¢ =
pont
MAT B D-S024 m mm“ H
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21. Afutbalpéalya 110 m hosszu és 70 m széles. A palya rovidebb oldalai felett félkor
alaku tertlet van, a teriletet pedig 6tsavos atlétikai futépalya veszi koril. Mindegyik
futdosav 1 m széles. Szamitsa ki a leghosszabb és a legrovidebb futosav kozotti
killinbségét azzal a feltételezéssel, hogy a futdk mindig a sajat savjuk belsd szélén
futnak. Az eredeményt kerekitse két tizedesjegyre.

(D

0
1
Valasz: A kllldnbség m.
pont
22. Oldja meg a feladatokat. 0
1
22.1. Mekkora a % kifejezés négy tidesjegyre kerekitett értéke?
Va’laSZZ pont
0
3-[1-+2|-2?
22.2. Szamitsa ki : 1
248
Valasz:
pont
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23. Adottaz f(x)=2x—4fliggvény.

23.1. Abrazolja az f fiiggvény grafikonjat.

YA
0
1 1
o 1 X
pont
0
1
o1 1
23.2. Mennyi 5-f(100)+f 5 ?
Valasz:
pont
24. A dolgozo fizetését majusban megemelték 15 % -kal az aprilisi fizetéshez képest, 0
azutan pedig juniusban a fizetéseét csokkentettek 6 %-kal a majusi fizetéshez kepest. | 4
24.1. Hany szazalékkal nagyobb a dolgozo fizetése juniusban, mint aprilisban?
Valasz: % pont
0
24.2. Ha a dolgozo fizetése juniusban 4903.87 kn volt, mekkora fizetést kapott
aprilisban? 1
Vaélasz: kn
pont
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25.

Oldja meg a feladatokat koordinata-rendszerrel.

\ YA
A2\
\
B(-1,5
\
C (0,3)\
1
o |1 X 0
\ 1
D
25.1. Hatarozza meg az abran lathaté egyenes egyenletét.
pont
Valasz: 0
1
25.2. Hatarozza meg az abran lathatd D pont koordinatait.
Valasz: D ( , )
pont

02
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26. Oldja meg a feladatokat.

26.1. A grafikon az A és B gépkocsi lzemanyagtartalyaiban Iévé Gzemanyag

mennyiségét mutatja a megtett kilométerek fliggvényében.
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Hany megtett kilométer utan lesz egyenlé mennyiségl izemanyag mindkét
gépkocsi Uzemanyagtartalyaban? Mekkora ez az izemanyagmennyiség?

0
Valasz: Mindkét gépkocsi Uzemanyag tartalyaban km
1
utan liter Gzemanyag lesz.
x-3y _1 pont
26.2. Mekkora y az 8 egyenletrendszer megoldasaban?
2x 0
=2 _—9
3—y 1
irja fel az eredményt tortalakban!
Valasz: y =
pont
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27. Oldja meg a feladatokat. 0
1
. i ,, . . x+3 x+2
27.1. Oldja meg a kdvetkezd egyenlétlenséget —— + >x+1.
Valasz: pont
0
1
1
27.2. Oldja meg a kdvetkez6 egyenletet 5-100"™ = 5 1061,
Valasz: x =
pont
0
1
27.3. Egyszer(sitse végig a 6(x*—3x*+ 5x) — (2x 2+ 8x) (3—"7x).
irja fel azt a tagot, amely tartalmazza az x*-t.
r . 2
Vélasz: X pont
28. AlevegOszennyezés indexe reggel 7:00 h-kor 25 részecske jut millionyi levegé 0
részecskére és ez 16:00 h-ig novekszik oéranként emelkedve 13 részecskével 1
millionyi leveg6 részecskeére. 16:00 h utan a levegbészennyezés indexe linearisan
csokken reggel 7:00 h-g, amikor ujra 25 részecske jut milliényi levegb részecskére
28.1. Mekkora a leveg6szennyezés indexe 16:00 h-kor?
pont
Valasz: részecske jut milliényi levegd
részecskere 0
28.2. Hany 6rakor csdkken le a leveg8szennyezés indexe 103 részecskére, amely 1
milliényi levegd részecskére jut, miutan elérte a maximalis értéket?
Valasz: U h.
pont
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